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Уважаемые депутаты и приглашенные!
В соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю Совету ежегодный отчет о результатах деятельности администрации Ловлинского сельского поселения Тбилисского района за 2015 год.                              


Главной задачей при осуществлении нашей работы было и остается повышение качества жизни населения. На это и были направлены все наши усилия. Мы стремимся делать всё возможное для повышения уровня благосостояния местных жителей, благоустройства нашего сельского поселения и обеспечения бесперебойной работы систем жизнеобеспечения.

Финансовой основой деятельности администрации Ловлинского сельского поселения  является бюджет поселения, поэтому с его характеристики в первую очередь  хочу начать свой отчет.
Бюджет поселения:
Доходы  бюджета

Общая сумма поступлений в бюджет поселения составила 11914,2 тысячи рублей или 91,56 процента к уточненному годовому плану. Темп роста доходов бюджета Ловлинского сельского поселения по сравнению с 2014 годом составил 95,6 процентов, что в сумме на  545,1 тысяч рублей меньше по сравнению с прошлым годом. 

Налоговые доходы в структуре доходов бюджета Ловлинского сельского поселения занимают 62,15 процентов, что на 2,15  процентов меньше чем в 2014 году,  в суммовом выражении налоговые доходы в 2015 году уменьшились на 906,3 тысячи рублей. 
Доля безвозмездных поступлений в бюджет составляет 37,8 процента, что на 11,5 процентов больше чем в 2014 году, в суммовом выражении они увеличились на 1236,7 тысяч рублей.

На изменение структуры доходов бюджета в 2015 году повлияли следующие факторы:

- исключение из доходов неналоговых доходов

- участие в краевых целевых программах .

Сумма налоговых доходов составила 7412,5 тысяч рублей или 102,2 процента от плана.

Структура налоговых доходов бюджета в 2015 году выглядит следующим образом:

- основную долю в налоговых доходах занимает земельный налог 32,7 процента. 

- на втором месте НДФЛ, его доля в общем объеме налоговых поступлений составляет 30,3 процентов. 

- ЕСХН занимает 17,1 процентов в общей сумме налоговых доходов бюджета, его доля по сравнению с 2014 годом увеличилась на 1,1 процента;

- налог на имущество физических лиц составляет 6,0 процентов. 

Налог на доходы физических лиц исполнен на 101,0 процент и составил 2244,5 тысячи рублей. Темп роста по сравнению с 2014 годом составил 116,9 процента или на 325,2 тысяч рублей. 

Единый сельскохозяйственный налог исполнен на 100,0 процентов и составил 1270,5 тысяч рублей, произошло увеличение по сравнению с прошлым годом на 33,4 тысяч рублей. 

Налог на имущество физических лиц и земельный налог выполнен на 100,7 и 100,4 процента соответственно и составил 447,2 и 2427,1тысяч рублей. Темп роста по данным налогам составил 91,5 и 81 процента соответственно.

Безвозмездные перечисления получены в сумме 4714,4 тысяч рублей или 79,0 процентов от уточненного годового плана. Темпы роста  относительно 2014 года составили 135,6 процентов или на 1236,7 тысяч рублей меньше. В полном объеме получены дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в сумме 1880,7 тысяч рублей,  субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету в сумме 181,8 тысяч рублей.     Субвенции на выполнение передаваемых полномочий 3,9 тысячи рублей. Субсидии на выполнение федеральных целевых програм в сумме 567,7 тысяч рублей. 

На начало 2015 года остатки неиспользованных субсидий прошлых лет составили 212,63  тысяч рублей,  которые были возвращены в  в бюджет края.
Расходы бюджета
Исполнение бюджета поселения по расходам составило 82,5 процента или 11844,4 тысяч рублей. Темпы роста расходов по сравнению с 2014 годом составили 94,8 процента. 

Укрупненная структура расходов бюджета в 2015 году выглядит следующим образом:

Основную долю в расходах бюджета занимают расходы на культуру и составляют 19,95 процентов от расходов бюджета. По сравнению с 2014 годом данные расходы уменьшились на 1333,0 тысячи  рублей.

 Общегосударственные вопросы составляют 44 процентов или  5215,5 тысячи рублей или 99,9 процентов от плана. Темп роста по сравнению с прошлым годом составил 108,4 процентов. Данные расходы включают в себя расходы на функционирование высшего должностного лица 561,6 тысяч рублей, функционирование органов власти 2231,5 тысячи рублей, обеспечение деятельности финансовых, налоговых органов финансового надзора 19,65 тысяч рублей и другие общегосударственные вопросы 2149,3 тысяч рублей, проведение выборов 182,7 тысяч рублей.

Расходы на жилищно- коммунальное хозяйство составляют 8,4 процентов от расходов бюджета или 1002,2 тысячи рублей. Данные расходы состоят из расходов на коммунальное хозяйство 670,5 тысячи рублей и благоустройство 331,7  тысяч рублей.

Расходы на национальную экономику составляют 1509,7 тысяч рублей или 12,75 процента 

Расходы социальную политику 951,3 тысяч рублей или 8,0 процентов от  от расходов бюджета.


Расходы на физическую культуру и спорт 197,4 тысячи рублей, средства массовой информации 63,4 тысяч рублей и обслуживание муниципального долга 81,1 тысяч рублей занимают 2,8 процентов в общей сумме расходов бюджета.
Общая деятельность Администрации:

Численность работников в администрации Ловлинского сельского поселения  в 2015  году  составила  7  человек,  из них: 1- выборное лицо и   1 – муниципальный служащий. Численный состав  депутатов Совета Ловлинского сельского поселения на конец 2015 года, в связи с отставкой по собственному желаению одного депутата,   составил 9 человек.
В целом работа администрации Ловлинского сельского поселения Тбилисского района в 2015  году велась согласно планам. 

Администрацией Ловлинского сельского поселения за отчетный год  издано 131   постановление и 111  распоряжений,  выдано  1920 справок и 122 характеристики  на жителей ст. Ловлинской.


Было проведено 18 сходов граждан,  на которых рассматривались следующие вопросы:

- об уничтожении сорной растительности и очагов дикорастущей конопли; 

- о санитарном состоянии станицы;
- об ответственности за незаконное изготовление и реализацию алкогольной продукции;

- о газификации ул. Партизанской;
- о проблемах с водоснабжением и ремонтом дорог в ст. Ловлинской;

- о пожарной безопасности в жилых домах;

- о сборе мусора на территории поселения.
- о запрете на бесконтрольный выгул птиц и домашних животных, в связи с опасностью птичьего гриппа и африканской чумы свиней, и другие вопросы.
При администрации Ловлинского сельского поселения ведет свою работу административная комиссия, на которой рассматриваются дела об административных правонарушениях. Заседания административной комиссии проводятся согласно графику.
На заседаниях в отчетном периоде было рассмотрено 19 протоколов об административных правонарушениях по ст. 3.2.п.11 - нарушение правил благоустройства.
18 протоколов были составлены должностными лицами администрации Ловлинского сельского поселения, 1 протокол  -  СУП ОВД по Тбилисскому району. По результатам рассмотрения  данных протоколов на всех лиц наложены меры административного взыскания в виде предупреждений и 1 штрафа. 
В 2015 году было проведено 10 заседаний Совета профилактики  правонарушений, из них  1 -  выездное.

 Общее количество рассмотренных — 19  человек, из них: ранее судимые - 6, семьи трудной жизненной ситуации — 1.

На заседаниях Совета профилактики правонарушений проводилась  профилактическая работа с лицами, семьями, состоящими на различных видах профилактического учета, рассматривались  решения заседания антинаркотической  комиссии администрации муниципального образования Тбилисский район.                                                 

 Также   рассматривались вопросы:

-  по организации работы комиссии по мониторингу произрастания наркосодержащей растительности;

- об организации летней занятости учащихся в образовательных учреждениях, расположенных на территории Ловлинского сельского поселения;

-  об организации мероприятий в рамках Всемирного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков -1 марта 2015 года, Всемирного дня борьбы с курением - 31 мая 2015 года, Международного дня борьбы с наркоманией и наркобизнесом    - 26 июня 2015 года. 
Из числа депутатов, квартальных, специалистов администрации за каждым несовершеннолетним, состоящим на различных видах учета закреплены наставники. По итогам 2015 года таких учетников – 2 человека. 
В рамках предупредительно-профилактической работы на территории Ловлинского сельского поселения Тбилисского района за   2015 год  в рамках реализации требований Законов Краснодарского края № 1267-КЗ и   № 1539-КЗ осуществлено 130 выхода рейдовых групп. В рейдовых мероприятиях принимают участие работники администрации Ловлинского сельского поселения Тбилисского района, образовательных учреждений, казаки,  сотрудники подразделений ОМВД России по Тбилисскому району. Всего за 2015 год было задействовано 371 человек. С начала года на территории  Ловлинского сельского поселения Тбилисского района и за его пределами несовершеннолетних, выявленных за нарушение ЗКК № 1539-КЗ – 15 человек.
В Ловлинском  сельском поселении Тбилисского района проводит работу комиссия по мониторингу произрастания наркосодержащей растительности  

Комиссия еженедельно проводила рейды по обнаружению и уничтожению дикорастущей конопли. С 22 мая по 30 октября 2015 года на территории Ловлинского  сельского поселения Тбилисского района проведено 18 рейдовых мероприятий, в ходе которых уничтожено 4442 куста дикорастущей конопли.

За период 2015 года на территории поселения было проведено 206 массовых мероприятий, в которых приняло участие более две трети наших жителей, как взрослых, так и детей.  Наиболее значимыми были отмечены: День станицы, празднование 70-й годовшины Великой  Победы, День пожилого человека, День инвалидов, открытие летнего сезона 2015 года для детей, Дни улиц, мероприятия антинаркотической и патриотической направленности для детей и подростков, заседания клубов по интересам и другие массовые мероприятия. 
        Ликвидация детской безнадзорности, снижение  уровня  преступности в поселении -  определена как одна из важнейших задач.

Поэтому все большее внимание уделяется развитию спорта на поселении. 
На территории поселения  на постоянной основе работает инструктор по физической культуре и спорту. Его деятельность направлена на привлечение большего числа жителей нашей станицы  к систематическим занятиям спортом и активному отдыху.  В настоящее время более 500 человек всех возрастных категорий регулярно занимаются различными видами спорта. В здании МБУК «Ловлинский КДЦ» работают спортиивные кружки: волейбол, теннис, гиревой спорт,  имеется тренажерный зал, который с удовольствием посещают и взрослые и дети.
Работники Ловлинского сельского поселения  принимали участие в районных совещаниях  и заседаниях. Участвовали в рассмотрении жалоб жителей ст. Ловлинской, поступивших в администрацию муниципального образования Тбилисский район. 

Всего за 2015 год в  администрацию поселения поступило 6 письменных обращений.  Практически все поступившие  обращения касаются вопросов благоустройства станицы Ловлинской (строительство и ремонт дорог, строительство газопровода, уличное освещение и др.).  Все обращения рассмотрены с выездом на место. По мере возможности – удовлетворены. При невозможности положительного решения – заявителям даны разъяснения.
На постоянном контроле в администрации поселения находится вопрос санитарного состояния станицы Ловлинской. Работниками администрации и подведомственных учреждений в весенне-летне-осенний период еженедельно проводятся субботники по наведению санитарного порядка на территории поселения.  С осени 2015 года начата очистка парка от поросли и сушняка. Регулярно  вывозится мусор с территории станичного кладбища, убирается придорожная зона дорог поселения. 

Всего за отчетный период  быдло организовано и проведено 37 субботников по наведению санитарно порядка. 

ЛПХ
По итогам уточнения записей  в похозяйственных книгах на начало 2015
 года в Ловлинском сельском поселении  проживают  2842 жителя.

     
На территории поселения имеется 870  ЛПХ занимающихся производством молока, мяса, овощей.

Поголовье скота в 2015 году  составило:

	№
	Наименование
	Количество

	1
	Крупный рогатый скот
	478

	2
	В том числе коровы
	151

	3
	Овцы и козы
	158

	4
	Птица всех видов
	16750


За отчетный период объем реализованной продукции, произведенной ЛПХ, в расчете на 1 жителя поселения составил:
- мяса (в живом весе) – 96,95 кг;

- молока – 292,4 кг;

- картофеля – 342,2  кг;

- овощей открытого грунта – 149,6  кг;

- овощей защищенного грунта – 18,9 кг.

КФХ  и  малые формы хозяйствования
На территории поселения осуществляют свою деятельность 36 крестьянско – фермерских хозяйства на общей площади 1434 га. Из них в собственности -  601 га в аренде – 833 га. 

 Основные производимые сельскохозяйственные культуры с показателем средней урожайности за 2015 год: озимый ячмень, озимая пшеница, кукуруза на зерно, подсолнечник, соя, горох. 

Средняя урожайность за 2015 год:

- озимый  ячмень  - 52,4 цн/га;

- озимая пшеница – 51,0 цн/га;

- кукуруза – 46,4  ц/га;
- подсолнечник -  22,1 цн/га; 

- бахча – 300,0 цн/га;
- соя – 14,76 цн/га.
В поселении имеются 12 индивидуальных предпринимателя, которые осуществляют торговую деятельность. 

На территории поселения  осуществляют свою деятельность 11 водопользователей. Арендные водоемы занимают всего 366,74 га площади. Индикативный план производства рыбы на 2015  год составляет 165,5 тонн, а всего произведено за отчетный период – 167,4 тонны. 

За прошедший год с водопользователями было проведено 10 совещаний по вопросам отчетности в органы статистики, УСХ и другим сезонным вопросам.
Особое внимание уделяется вопросам укрепления дамб и очистке водоемов от завалов и заторов из мусора в целях оьеспечения безаварийного пропуска весеннего половодья и дождевых паводков. 
Ведется постоянный  контроль  за  уровнем  воды в водоемах, безопасности населения на реке в летний и  зимний периоды. 

Благоустройство поселения:

 В рамках участия в краевой целевой программе  ВЦП  "Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края" были выполнены работы по реконструкции асфальтовой дороги по ул. Ленина, протяженностью  420 м.  Общий объемом финансирования этих  работ составил   1276 тыс. рублей, в том числе: 128 тыс. рублей - местный бюджет и  1148,0 тыс. рублей – краевой бюджет. 
В рамках подготовки и проведения празднования 70-й годовщины Великой Победы, был осуществлен  ремонт мемориала воинам, погибщим в годы ВОВ. На эти цели из местного бюджета было израсходовано 202 тысячи рублей. 
В результате оказанной помощи АО «Заря» в   отчетном году было произведено грейдирование гравийных дорог по  ул. Горького,  ул. Пушкина, ул. Мира, ул. Набережная, ул. Партизанская, ул. Степная.  Выполнен ямочный ремонт асфальтовой дороги по ул. Горького, протяженностью  2  км  и   по пер. Школьному, протяженностью 250 м.  


Хотелось бы  отдельно затронуть такую очень важную тему в плане благоустройства нашей станицы, как строительство храма Успения Пресвятой Богородицы, которое было начато еще в 2011 году. 
Строительство велось  стараниями неравнодушных людей, а также благодаря большой помощи и поддержке отца Петра (Клитовченко) митрофорного протоиерея собора Покрова Пресвятой Богородицы города Кропоткин.  
В процессе строительства финансовую  помощь оказывали  главы крестьянско-фермерских хозяйств, водопользователи и простые жители нашего сельского  поселения.   Также не остались безучастными и откликнулись многие организации и предприятия нашего Тбилисского района.
Активное участие в процессе строительства храма принимает  депутат районного Совета Владимир Николаевич Яковлев. Возглавляемое им АО «Заря» перечислило на счет храма  100 тысяч рублей.  И еще при его содействии оказали помощь храму такие организации, как  ООО «Петрохлеб-Кубань», ООО «Техснабдеталь» и тбилисский маслосырзавод.

Все вы стали свидетелями как в 2015 году на наш станичный праздник Успения Пресвятой Богородицы 28 августа на храм был установлен купол.

Низкий поклон всем, кто не остался в стороне  в этом богоугодном деле и  очень надеюсь и верю, что в этом году благодаря поддержке неравнодушных людей наш храм откроет свои двери для прихожан.
В 2015 году на территории Ловлинского сельского поселения на постоянной основе работали 3 рабочих, которые в течении всего года занимались наведением санитарного порядка на улицах станицы, кладбище, парке, прилегающих лесополосах, а в зимний период – посыпкой дорог песко-соляной смесью. Также силами рабочих был  выполнен ремонт ступенек и установка пандуса в МБУК «Ловлинский КДЦ».

Для своей деятельности рабочие имеют все необходимое оборудование – мотоблок с косилкой, триммеры, бензопилы. 
Благоустройству нашей станицы уделяется особое внимание. Все выполненные  работы по наведению санитарного порядка контролируются мною лично.
Жилищно – коммунальное хозяйство:
Водоснабжение станицы Ловлинской на протяжении восьми  лет осуществляет  муниципальное унитарное предприятие «По благоустройству территории Ловлинского сельского поселения», учредителем которого  является администрация Ловлинского сельского поселения. 

В течение всего 2015 года МУП «По благоустройству территории Ловлинского сельского поселения»  велись плановые и внеплановые ремонтные работы системы водоснабжения: устранялись порывы, приобретались и менялись водяные глубинные  насосы, водяные счетчики, проводился ремонт запорной арматуры, производился ремонт  колодцев. Были отремонтированы две водонапорные башни (ул. Ленина, ул. Горького).
К сожалению на сегодняшний день у МУП «По благоустройству территории Ловлинского сельского поселения»  ситуация складывается не из лучших, а если прямо выражаясь, критическая.

На начало 2015 года себестоимость  добычи и реализации 1 куб.м воды  составляет 30 рублей 20 копеек, а утвержденный региональной энергетической комиссией  Краснодарского края   на 2015 год тариф на холодное водоснабжение -  19 рублей 91 копейка. Таким образом, с каждого кубометра воды МУП получает убытки более 10 рублей.   За год добывается 110 тыс. куб.м воды, что составляет  более 1 млн. 100 тыс. рублей убытков в год. 

За весь период работы  МУП «По благоустройству территории Ловлинского сельского поселения» имеет просроченную задолженность перед ОАО «Кубаньэнерго» за поставляемую электроэнергию для добычи воды.

Чтобы не допустить отключение электроэнергии от водонапорных башен и не оставить жителей станицы Ловлинской без воды, Советом Ловлинского сельского поселения неоднократно принимались решения субсидирования убыточного предприятия на сумму образовавшейся задолженности.

Общая сумма выплаченных  субсидий  в 2015 году составила 560 тысяч  рублей. В бюджете сельского поселения на 2015 год не предусматривались данные расходы, поэтому  денежные средства, выделенные МУПу пришлось перевести из других расходных статей. В связи с чем, многие запланированные мероприятия по благоустройству станицы остались не реализованы. 
    Но несмотря на все проблемы, делается все возможное по их решению. В ближайшие годы все усилия будут направляться на  улучшение качества водоснабжения населения.   
Обращение с твердыми бытовыми отходами:

       Вывоз твердых бытовых отходов на территории Ловлинского сельского поселения в отчетном периоде осуществлялся  силами МУП «По благоустройству территории Ловлинского сельского поселения».  Мусор собирали 1 раз в неделю по средам и вывозили на несанкционированную свалку, находящуюся на западной окранине  ул. Мира ст. Ловлинской.

       Прокуратурой  Тбилисского района  была проведена проверка  по данному факту и подано заявление в судебные органы  об обязании администрации поселения принять меры по ликвидации несанкционированной свалки в границах поселения. 
       По решению  Тбилисского районного суда до 01 апреля 2016 года администрации Ловлинского сельского поселения  необходимо провести работы по рекультивации несанкционированной свалки. 
       С целью осуществления полномочий по организации сбора и вывоза твердых бытовых отходов, администрацией Ловлинского сельского поселения достигнута договоренность с обществом с ограниченной  ответственностью «Юг Биосервис», расположенном в г. Тихорецке о вывозе ТБО. 

С января 2016 года начата работа по заключению договоров с жителями сельского поселения, ИП и юридическими лицами, осуществляющими свою деятельность на территории Ловлинского сельского поселения. 

 С февраля текущего  года  ведется сбор и вывоз твердых бытовых отходов у лиц, заключивших договора.    Мусор собирают  один раз в неделю по средам, т.е.  по уже  привычному    для населения   графику. 

           Я  призываю тех, кто еще не заключил договора на вывоз мусора,  в срочном порядке  это  сделать. В наших с вами интересах, чтобы как можно меньше было несанкционированных  свалок и захламлений придомовых территорий. Ведь все мы хотим, чтобы  наша станица была   была чистой и ухоженной.
Заключение


Уважаемые депутаты, уважаемые жители Ловлинского сельского поселения!

Подводя итог, хочу ещё раз отметить, что в 2015 году нам вместе удалось немало сделать для нашей станицы. Но ещё больше сделать предстоит. Для этого у нас имеются проработанные планы, поставлены задачи, многие из них уже реализуются.

Решение стоящих перед нами задач зависит от нашей общей слаженной работы, от взаимной заинтересованности в положительном результате.

Проанализировав свои успехи и недостатки, мы приложим максимум усилий для того, что бы набирать темпы в своем развитии, чтобы наша станица становилась все краше и благоустроеннее.
Выражаю благодарность за поддержку, понимание и совместную работу депутатам Совета Ловлинского сельского поселения. 

Глубокую признательность выражаю жителям станицы Ловлинской за доверие. Хочу пожелать всем в 2016 году плодотворной и успешной работы на благо и всеобщее процветание.

Глава Ловлинского сельского поселения

Тбилисского района                                                                            П.В. Картавец
                                                    ИНФОРМАЦИЯ
о работе Совета Ловлинского сельского поселения 

Тбилисского района
за 2015 год


Совет Ловлинского сельского поселения Тбилисского района  является представительным органом местного самоуправ​ления, обладает правом представлять интересы населения и принимать от его имени решения, действующие на территории  Ловлинского сельского поселения Тбилисского района.
         В своей деятельности Совет руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральным и краевым законодательством, уставом Ловлинского сельского поселения Тбилисского района.

        Численный состав  депутатов Совета Ловлинского сельского поселения   составляет  согласно устава поселения – 10  человек.  Фактически на конец 2015 года, как уже было сказано, в связи с отставкой по собственному желанию одного депутата – составил 9 человек, в том числе - четыре молодых депутата. 
Глава Ловлинского сельского поселения Тбилисского района возглавляет Совет и исполняет полномочия председателя Совета. 
В 2015 году работа Совета Ловлинского сельского Тбилисского района осуществлялась согласно утвержденному плану.
За отчетный  год Советом Ловлинского сельского поселения Тбилисского района:

- было принято 50 решений;

- проведено     15 заседаний Совета;
- проведено  29 заседаний  постоянных комиссий:
В том числе:

- по экономике, бюджету и финансам: 11 заседаний, рассмотрено 27 вопросов;

- по культуре, спорту и вопросам осуществления населением  местного   самоуправления:   10  заседаний, рассмотрено  19  вопросов;

         - по строительству, транспорту, торговле, коммунальному и бытовому       

обслуживанию населения, вопросам пожарной безопасности и    гражданской обороне: 8  заседаний, рассмотрено  9  вопросов;
          В ходе работы Совета Ловлинского сельского поселения Тбилисского района в 2015 году реализовывались следующие  краевые  целевые Программы:

Краевые   целевые программы

                                                                                                     Тыс.руб.

	№  п/п
	Наименование целевой программы

	Бюджет

	Факт


	 

1
	ВЦП "Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края" на 2014-2016 годы


	Местный 
	139,0

	
	
	Краевой

	1148,0



	2
	ГПКК «Развитие культуры» 

(ежемесячные выплаты стимулирующего характера работникам культуры)


	Местный 

	43,8



	
	
	Краевой

	830,4



	3
	Подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей» в рамках федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы 
	Местный 


	326,298



	
	
	Краевой 


	326,3



	
	
	Федеральный

 
	241,372




          Советом Ловлинского сельского поселения Тбилисского района в 2015 году   приняты следующие  нормативно – правовые акты:

         - Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Ловлинского сельского поселения Тбилисского района.
         - О принятии  устава Ловлинского сельского поселения  Тбилисского района.
        - Об утверждении нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма и учетной нормы площади жилого помещения на территории Ловлинского сельского поселения  Тбилисского района.
       - Об утверждении Положения о муниципальной службе в Ловлинском сельском поселении Тбилисского района.
       - О Порядке ведения реестра  муниципальных служащих  в  Ловлинском сельском поселении Тбилисского района.
           Депутатами Совета Ловлинского сельского поселения в процессе своей 
работы приводились в соответствие с действующим законодательством  следующие нормативно правовые акты:
        - вносились изменения в решение  Совета Ловлинского сельского поселения Тбилисского района от 24 октября 2014 года № 7 «О налоге на имущество физических лиц»;

        - вносились изменения в решение  Совета Ловлинского сельского поселения Тбилисского района от 26  апреля 2007 года № 117 «Об утверждении Правил благоустройства Ловлинского сельского поселения Тбилисского района».

          Решением Совета  Ловлинского сельского поселения Тбилисского  района                        от 18 декабря  2014 года  № 27 был утвержден  бюджет Ловлинского сельского поселения Тбилисского района на 2015 год, в который за 2015 год  вносились изменения и дополнения 8 раз. 
         Ежегодно рассматриваются и утверждаются  отчеты по исполнению бюджета за год и 1 полугодие.
          Депутатами Совета Ловлинского утверждались индикативный план социально – экономического развития Ловлинского сельского поселения на трехлетний плановый период и   отчеты по его выполнению.          
В связи с отсутствием материального – технического и соответствующего кадрового обеспечения, решениями Совета передавались следующие полномочия администрации муниципального образования Тбилисский район:
- полномочия по содержанию и организации деятельности аварийно-спасательного формирования;
- полномочия по организации  библиотечного обслуживания населения, комплектованию библиотечных фондов библиотек поселений;
- полномочия контрольно-счетного органа Ловлинского сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
Согласно утвержденному графику велся прием граждан депутатами Совета по различным вопросам. 

Всего за 2015 год депутатами было рассмотрено  126 обращений граждан.   Большая часть  обращений  касалась вопросов благоустройства сельского поселения:  ремонт асфальтовых дорог,  проведение грейдирования гравийных дорог, ремонт водопроводных сетей, строительство уличного освещения, установка детских площадок на улицах станицы Ловлинской, обеспечение бесперебойного электроснабжения.


В летний период много обращений поступило по вопросам наведения санитарного порядка и кошения сорной растительности как на территориях бесхозяйных домовладений, так и на частных территориях одинокопроживающих престарелых граждан. 

На заседаниях Совета Ловлинского сельского поселения  депутаты  вносят свои предложения  по принятию  определенных решений с учетом предложений  и просьб жителей станицы Ловлинской. 
Конечно  не все вопросы благоустройства  можно решить  в короткие сроки и выполнить все наказы  избирателей, так как  в бюджете поселения  имеется дефицит денежных средств. Но все же  совместными усилиями депутатского корпуса и администрации Ловлинского сельского поселения   делается все возможное, чтобы многие  вопросы  были решены положительно.

Также депутаты  в отчетном году участвовали  в  17 встречах с жителями поселения.  Принимали участие в рейдовых мероприятиях по реализации Законов Краснодарского края №1539-КЗ и  № 1267-КЗ, с мая по октябрь участвовали в мероприятиях по выявлению и уничтожению дикорастущей конопли. Депутаты регулярно присутствуют на Заседаниях Совета профилактики правонарушений среди населения и заседаниях штаба по реализации Закона №1539-КЗ. За депутатами Совета Ловлинского сельского поселения закреплены подростки из неблагополучных детей, с которыми   проводят профилактические беседы. Систематически участвуют в районных и краевых совещаниях. 
Глава Ловлинского сельского поселения

Тбилисского района                                                                           П.В. Картавец
