Об организациях образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (фонды, советы и т.д.)
На территории Ловлинского сельского поселения отсутствует Совет предпринимателей. Совет предпринимателей действует в администрации муниципального образования Тбилисский район. Предприниматели, осуществляющие деятельность на территории Ловлинского сельского поселения по вопросам торговой, предпринимательской деятельности могут обратиться в Фонд поддержки предпринимательства находящийся в администрации МО Тбилисский район по адресу ст. Тбилисская, ул. Первомайская, 17, отдел экономики
В ст. Тбилисской с 1 сентября 2017 года организована работа Центра поддержки предпринимательства. Предприниматели и те, кто только планирует открыть своё дело могут совершенно бесплатно получить ряд услуг: 
- консультации по разработке сайтов;
- помощь в открытии ИП и ООО;
- консультации по ведению бухгалтерского учета;
- юридическое консультирование;
- услуги, направленные на повышение доступности для малых и средних предприятий кредитных и иных финансовых ресурсов;
- консультации по программам субсидирования малого и среднего бизнеса;
- консультация о деятельности:
а) Фонда микрофинансирования Краснодарского края;
б) Гарантийного фонда Краснодарского края;
в) Центра поддержки предпринимательства Краснодарского края.
За оказанием услуг обращаться по адресу: ст. Тбилисская, ул. Новая, 7б (здание МФЦ), режим работы: понедельник с 8 до 17, вторник-пятница с 8 до 16, перерыв с 12 до 13, суббота-воскресенье – выходной.
Телефон 3-20-89
   
